RESOLUGAO - SIMULADO AULA 10

I. Resposta D

Resolucdo
PELA FIGURA, PODEMOS FORMAR 6 TRIANGULOS. OBSERVE:

2. Resposta E
Resolucdo
Seja d o nUmero de diagonais e n o nimero de lados.

d=""20 054 ="00 5 2 _3n 108 =0

i

(AR Gea)=glr="1e
n=—9 (descartado)
Logo, o valor do angulo externo serd: = i I 30"
y n 1z

3. Resposta C
Resolucdo

O total de costuras é:

No Hexiagono = 6- 20 = 120

Total = 180 costuras {ND Pentigono =512 = 60

Porém este valor estd contado 7 vezes devido ao encontro das pecas, entdo o valor total é de 180 = 2 = 90 costuras
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4. Resposta C

Resolucdo

A bola apresenta figuras de 5 lados, chamada e pentdgono e 6 lados, chamada hexdgono.
5. Resposta D

Resolucdo e

: = . (5—2)h-180°
Como os pentdgonos sdo regulares: » — (5-2)-1807 _ 108"

3¢+ 8 =360" -~ g8 =36°

6. Resposta D
Resolucdo
Na figura podemos ver friGingulos equildteros, quadrados, hexdgonos e dodecdgonos. Nela ndo aparece o octdgono
regular (oito lados iguais, dngulos internos iguais).

7. Resposta B

Resolucdo
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Angulo Interno do Pentdgono regular:

180 (2} 180:(5—2)
a: =F marm
7 5

108 *

Logo, podemos escrever:

x+a=180"

x = 180—10&

A

Os angulos internos distintos sdo suplementares, num losango, assim:

b+2x=180"°

b=180—144 =

b=36"

logo g + b =108 4+ 36 = 144 = 122

8. Resposta D

Resolucdo

Cada éngulo interno de um octégono tem 180 “ig-2) =135 ™

Ou seja, seu complemento mede 45 = POIs 180 — 135 = 45 °

Dado que os octégonos sdo regulares

Assim teremos quadrados e tringulos reténgulos.
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9. Resposta D

Resolucdo
Poligono de 8 lados congruentes:

Este € um octdgono. Logo, calculando o dngulo a. €nfre 2 lados consecutivos:
L

_180°-(n—2) 180-(8—2)

: n 8

== 1358

10. Resposta C
Resolucdo

Sendo 7 © numero de lados:

n(n—3)
2

=27 @ n?—3n—54=0

A=94 216 = 225

3+15
ﬂ:
2

= n=9 (pois n. = 0)

A soma dos 9 adngulos internos é:

(9—2)-180°= 7-180° = 1260°

Portanto, cada éngulo interno mede:

7 - 180°
= 7-20°"=140"
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